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ESTADO D() PARANÁ

coMrssÃo DE SEGURANçA PUBLTCA E rnÂNSlrO

PARECER N" 4, de 2021.
PROJETO DE LEI N" 77, DE202l- Declata de utiüdade púbüca o Centro de Estudo e

Pesquisa Tecnológica de Segurança do Paranâ - CEPTES -Pannâ.
PROPONENTE: Vereadot Policial Madd/PSC.
RELATOR: Vereador Pedro Sampaio/PSC.
VOTO DO RELATOR: Favor ável à tramitaçào.
PARECER DA COMISSÃO: Favorável àtamitacào.
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I. DO RELATÓRIO
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Chegou para anâhse e emissão de parecet desta Comissão de Segurança Pública e

Trânsito, o Projeto de Lei N" 77, de 2027, de autoria do Vereador Poücial Madril/PSC, que

r.isa declatar de utiüdade púbüca o Cenúo de Estudo e Pesqüsa Tecnológica de Segurança

doParaná - CEPTES -Pannâ.

II - DO VOTO DO RELATOR

Nos termos que Íegem o aft. 43,IV do Regimento Interno desta Casa de Leis, fui

designado Relator da presente ptoposição legislativa, na qual estarei expondo meu voto pâÍa

delibetação dos demais membros que compõe esta Comissão de Segurança Púbüca e

Trânsito.

Â proposição foi enviada a esta Comissão pata emissão de parecer e Íta qualidade de

Relatot é de minha competência deliberar conclusivamente sobte 
^ 

m^tétir- nos teÍmos do Ârt.

48 e Art. 64, I do Regimento Interno, os quais definem respectivamente as competências

específicas da Comissão de Segurança Pública e Trânsito e as competências gerais das

Comissões Permanentes. A proposição foi anaüsada segundo os cdtérios de oportunidade,

conveniência e intetesse público.

Após anáüse da presente matéria entendo que o Projeto de Lei n" 77 , de 2027, atende

aos critérios que são de competência desta Comissão delibetat e manifesto meu voto favorável

à sua ttamitação.

É o meu voto.
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rrr. PARECER DA conalssÃo

A Comissão de Segurança Púbüca e Trânsito acompanha, pela unanimidade de seus

integtantes, o voto do Eminente Relator, emitindo paÍecer favotável âo pÍoieto de lei n" 77,

de2021,.

É o p^t.."r. Comissão de Segutança Pública e Trânsito.

Cascavel, 6 de julho de 2021,
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Policial Maddl
Vereador/Presidente/PSC

Sadi Kisiel
Vereador/Membro/PSC
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